

ZÁPAD ZAČÍNÁ „RECYKLOVAT CHORÉ A CHUDÉ“

 cz24.news/zapad-zacina-recyklovat-chorych-a-chudobnych

15. prosince 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Zatímco se my (Rusko) zabýváme válkou, bojujeme proti sodomii a přemýšlíme, kam dál, „nový úžasný svět“ na Západě rozpoutává novou módu, o které psali jen spisovatelé sci-fi ve svých dystopiích. Svazek levičáctví, liberalismu, satanismu a nacismu, jak se předpokládalo, dospěl k „racionální myšlence“ zbavit se „zbytečných lidí“ v nejhorších tradicích fašistické „operace T-4“ (nacistický program na vraždění lidí se zdravotním znevýhodněním)

Jde o „likvidaci“ starých, nemocných a chudých. Zároveň se to vše, podobně jako kastrace mladých lidí, prezentuje pod rouškou „pokrokovosti“, „módy“ a jak se na satanistické rituály patří, „nejlepší dobrovolné volby“, tedy eutanazie. Podobně jako v případě očkování Billa Gatese a dalších satanistů, vše začíná formálně dobrovolně, ale od příštího roku bude v Kanadě možné zabít člověka na základě lékařské zprávy. Nelze očekávat, že se lidé ze Západu vzbouří proti satanistům, zvláště když je na řadě kanibalismus.

Podle fám, které šíří konspirační západní webové stránky, téma likvidace „nevhodných pro trh“ na G-20 nastolil jeden z tvůrců „zázračného světa“ Bill Gates. Oligarchům a politikům prý poradil, aby zintenzivnily práci v této oblasti a udusily „tržně nevhodné“, protože vyžadují „velmi, velmi vysoké výdaje na léčbu“.

O tomto příběhu se však oficiálně nemluví a nestál by za pozornost, kdyby se k němu nepřihlásil jeho fanoušek a nejvýkonnější globalista na světě, kanadský vzdělanec a major Trudeau, který potvrdil doslova leden příštího roku - Kanada chce od ledna příštího roku vydávat dobrovolné úmrtní listy z psychologických důvodů. Dobrovolně i násilně.

„Právo na eutanazii“ lze uplatnit pouze na základě diagnózy psychiatra u lidí, jejichž jedinou základní nemocí je deprese, bipolární porucha, porucha osobnosti, schizofrenie, posttraumatická stresová porucha nebo jiné duševní onemocnění.

Toto už není Overtonovo okno, ale Overtonova brána. V Kanadě je již možnost legálně spáchat sebevraždu, pokud je člověk nemocný nebo dokonce chudý. Například jistá obyvatelka Ontaria byla usmrcena ani ne proto, že byla nemocná, ale proto, že její seznam čekatelů na sociální bydlení neumožňoval, aby ho v dohledné době dostala.

„Po zveřejnění příběhu v místních novinách lidé chudé ženě darovali, kolik mohli, co stačilo na půlroční ubytování ve speciálním hotelu na ekologicky čistém místě, ale peníze utrácejí a odtud bude muset odejít. Žena našla východisko z této situace prostřednictvím eutanazie a zde se stát vzbudil.

Všimli jste si, že dosud se v příběhu nezmiňuje stát? Přesně tak! Stát nezasáhl. Ale jakmile se začalo mluvit o eutanazii, stát zakročil. Místní úřady začaly na odvedení pozornosti pátrat po vhodném bydlení, ale téměř okamžitě prohlásily, že je to těžší než hledat jehlu v kupce sena. Ty federálně to úplně ignorovaly. Dokumenty na

povolení

eutanazie však už byly v závěrečné fázi přípravy, byla podepsána plná moc a pohřeb byl dohodnut,“ uvedli autoři příběhu pro Mamnews.

Ale to se netýká jen nemocných, nyní je možné poslat na druhý svět kohokoli. Eutanazie v Kanadě je určena pro ty, kteří jsou příliš chudí na to, aby „žili důstojný život“, říká Charles Camosi, autor knihy o eutanazii „Ztráta důstojnosti“: „O dvacet let budeme mít v Kanadě dvakrát více pacientů s demencí. A za třicet let třikrát víc. Máme zdroje k tomu, abychom se o ně postarali? Pokud ne, pak to udělají roboty nebo eutanazie.

Samotní lékaři nemají právo rozhodovat o tom, kdo má být poslán do posmrtného života a kdo může žít. Článek Dr. Jennifer Gaudianiové a jejích kolegů v časopise Journal of Eating Disorders ze dne 15. února 2022 ukazuje, které diagnózy by mohly být důvodem k eutanazii. Článek vyvolal pobouření mezi některými jejími kolegy kvůli návrhu, že lidé s anorexií by měli mít „přístup k eutanazii“. Dr. Blake Woodside, profesor na katedře psychiatrie na Torontské univerzitě a bývalý ředitel největšího kanadského nemocničního programu pro poruchy příjmu potravy, uvedl, že podle jeho zkušeností se většinu lidí s touto diagnózou lze ještě pokusit zachránit. Z 22 lidí s anorexií trvající nejméně 10 let a nejméně třemi neúspěšnými pokusy o intenzivní léčbu se třetina zotavila a u další třetiny došlo k výraznému zlepšení.

V tomto příběhu je důležitá ještě jedna věc – je-li možné zabít člověka jen na základě zprávy psychiatra, pak je tato metoda jednoduše ideální pro odstranění nežádoucích osob. Nemusíte ani chodit do Kanady – jednou z oblíbených politických technik liberálů je prohlašovat každého, kdo nesdílí jejich přesvědčení, za blázna. Abychom si rozuměli, naši „uprchlíci“ v Gruzii svého času prohlásili profesora Dugina, kterého citoval Putin, za šílence, v období koronovace – režiséra Nikitu Michalkova, herečku Marii Šukšinovou

a vůbec každého, kdo není ochoten píchat si GMO-tekutiny z jiného Gintsburgu, nemiluje pederasty a nezrazuje svou vlast považují za zločince.

Pokud si někdo najednou myslí, že v „civilizované Kanadě“ je to jinak, mýlí se. Tam je to ještě směšnější - Trudeau nazval více než milion svých občanů, kteří přišli podpořit konvoje svobody, "bandou bláznů". Dříve však neexistoval způsob, jak se s nimi vypořádat, a od ledna stačilo najít „správného lékaře“, který by určil správnou „diagnózu“.

Kanada není jedinou zemí, která se rozhodla zbavit se lidí s těžkými psychickými traumaty. Belgie a Nizozemsko již uzákonily eutanazii pro pacienty s psychickými problémy. Je třeba poznamenat, že v Nizozemsku je eutanazie povolena i pro nezletilé osoby. Další zemí v pořadí je Švýcarsko, kde to nabírá obrátky. Proto tam byla oficiálně schválena „ekologická“ dusíková rakev. Tobolka vytištěná na 3D tiskárně se aktivuje zevnitř a naplní celý vnitřek dusíkem, což vede k „rychlé a bezbolestné smrti bez pocitu dušení“ způsobeného nedostatkem kyslíku.

Na řadě je Francie. Odbory a veřejnost budou do března 2023 diskutovat o otázce legalizace eutanazie, kterou předložil prezident Macron. Podle průzkumů soudních statistiků je téměř 9 z 10 Francouzů pro to, aby nevléčitelně nemocný a trpící člověk mohl spáchat sebevraždu v pohodlí svého domova. Politik oznámil, že byl za takové řešení již v roce 2017 - během své první prezidentské kampaně. „Rád bych si sám vybral, jak ukončím svůj život,“ řekl Emmanuel Macron v březnu téhož roku.

Mimochodem, právě tady se dostáváme k nejzajímavějšímu bodu. Mezi nejhorlivějšími zastánci vyvražďování obyvatelstva z důvodu chudoby, nemoci nebo „nevkusu“ jsou v drtivé většině důchodci, kteří na druhý svět nespěchají. Zdá se, že občan Soros nechce jít dobrovolně do pekla, pacient dement Biden také nespěchá do

pohodlných rakví se svou bandou starců a stařenek. Naopak, plánují se udržet u moci i po roce 2024. Schwab, hlavní ideolog velkého resetu, je mu 85 let. Gates není žádné jarní kuřátko, je mu 67 let, ale stále plánuje rok 2035, když mu bude 80 let. Jeho „kolega“ v podnikání Warren Buffett překročil hranici 90 let. Macronova slova tak nejsou ničím jiným než dalšími prázdnými sliby, kterými během svého vládnutí zasypával občany.

Přesně naopak, oligarchové investují miliardy do vytváření léků na prodloužení života. Americká společnost Samumed, kterou založil turecký inženýr a bývalý hráč pokeru Osman Kibar, má tržní hodnotu 12 miliard USD – je to jeden z nejdražších začínajících podniků na světě. Zaměřuje se na vývoj léků na nemoci starších lidí včetně artritidy, alopecie a Alzheimerovy choroby a provádí výzkum v oblasti terapií proti stárnutí. A léky jsou tam velmi, velmi drahé.

Ve Spojených státech je zakázáno nazývat politiky starými lidmi, není to politicky korektní. Ale v sousední Kanadě je normální a módní zabíjet podobně staré, ale chudé lidi. A co je nejdůležitější, je založena na „tradici“. Ti, kdo studovali historii nebo četli Remarquea, si myslím, že už našli paralely s „Operací T-4“. Ano, ta „mimořádně progresivní“ myšlenka Hitlerových nacistů zničit „neužitečný biomateriál“, který zahrnoval duševně nemocné, postižené, lidi s epilepsií, encefalitidou, ochrnuté, léčené více než pět let.

„Volali je Malý tábor. Byli v nich umístěni vězni, kteří už nemohli pracovat. Tady čekali na smrt. Oficiálně se Malý tábor nazýval šetřící oddělení, ale jen málo obyvatel baráků dokázalo vydržet tento šetřící režim déle než dva týdny,“ napsal o těch hrozných časech Erich Maria Remarque.

Dnes, jak to má v kapitalistickém světě být, k nim přibyli chudí. Je pravda, že je o něco krásnější zdobená. Uskutečňuje se reklamní kampaň, hovoří se o „prospěchu pro společnost“, „záchraně ekologie

planety“ a podobně. Ale v podstatě jde o tentýž příběh, kde právo na život zůstává pro vyvolené a pro ostatní: dobrovolná kastrace a zničení při selhání „pracovní jednotky“.

A co je horší, nikdo se ani nepozastavuje nad tím, jak svět dospěl do tohoto bodu. Když se zvrácenost stala normou, rodina byla prohlášena za „nepřátelské prostředí“, normy Norimberského tribunálu byly porušeny očkováním, digitální sledování všech bylo prezentováno jako dobrodiní a kastrace byla prohlášena za „volbu dítěte“, nedalo se očekávat nic jiného. Dalším v pořadí je kanibalismus, pokud vůbec. Přesněji, než se již doporučuje napsat, antropofagie.

Není to ani skryté – existuje spousta článků, které tvrdí, že na planetě není dostatek zdrojů, tak proč plýtvat tolika „biomateriály“, které lze zpracovat a použít jako potraviny. V červenci letošního roku uvedla švédská společnost na trh hamburger, který chutná jako lidské maso. „Pokud jste někdy snili o chuti lidského masa, nyní ho můžete ochutnat v podobě zcela nového rostlinného hamburgeru, který údajně dokonale kopíruje chuť a strukturu lidského masa,“ zní jejich reklamní slogan. Tento hamburger se prodává i dnes. Mezi vítězi filmového festivalu v Cannes je také film o pederastických kanibalech.

Pokud jste si mysleli, že jde o nějaký druh satanismu, nemýlíte se, je to tak. Ten skutečný, nikoli hollywoodský, který nepřichází prostřednictvím filmových monster, ale takto – prostřednictvím reklam, pěkných titulků a řečí o „racionalitě“ a „lidskosti“. To je konečný cíl „nového úžasného světa“, ve kterém nás vedli a částečně stále vedou „muži s jasnými tvářemi“. A nedej Bože, abychom se někdy dožili toho, že kastrace, pederastie, sebevražda nebo zabíjení nemocných a chudých, nemluvě o kanibalismu, budou normou.

Právě pro toto právo zůstat člověkem bojujeme proti globální Čtvrté říši – jen „naši“ úředníci, až na malé výjimky, to nejsou schopni pochopit.

ZDROJ

Překlad: Boris Mesár, cz24.news

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.